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Op 11 april 2005 heeft mevrouw Bouricius een verzoek ingediend om het Willem Kloosplein te 

verfraaien en te voorzien van een ontmoetingsplek voor jong en oud. Op 29 juni 2005 heeft 

mevrouw Bouricius een schetsontwerp overhandigd aan medewerkers van de afdeling BOR en 

heeft zij haar plan nader toegelicht. De afdeling BOR heeft destijds aangegeven dat haar initiatief 

geen hoge prioriteit heeft vanuit het oogpunt van beheer en onderhoud. Mevrouw van Hurck, de 

heer Van Rhijn en mevrouw Verschoor hebben echter wel in het kader van wijkgericht aangegeven 

zich hard te willen maken voor haar plan.  

Zoals met mevrouw Bouricius is afgesproken is een schetsontwerp door de gemeente opgesteld 

waarin haar ideeën zijn verwerkt. Mevrouw Bouricius heeft het schetsontwerp met bewoners uit de 

buurt besproken. Daarnaast is het inrichtingsplan door middel van een brief aan de bewoners 

voorgelegd.  

De omwonenden hebben enthousiast gereageerd op het plan.  

De uitvoering van het inrichtingsplan was ingepland voor oktober/ november 2006. De uitvoering is 

echter uitgesteld als gevolg van de onderhoudswerkzaamheden aan het appartementencomplex 

aan de Douwes Dekkerstraat, waarvoor  tijdelijk een container is geplaatst op het Willem Kloosplein.  

 

In het burgerinitiatief heeft mevrouw Bouricius een aantal aanvullende vragen en verzoeken: 

 

Verzoek 1:  

Het idee is om burgers mee te laten helpen bij het onderhouden van de groenvoorziening, waarbij 

extra tuingereedschap beschikbaar wordt gesteld en extra uitleg wordt gegeven.  

 

Antwoord 1:   

Het is binnen deze gemeente niet gebruikelijk dat bewoners actief deel nemen in het onderhoud van 

de groenvoorziening. De gemeente is verantwoordelijk voor het behalen en behouden van het 

onderhoudsniveau zoals vastgesteld in het Beheerkwaliteitsplan. Voor een woonwijk is deze 

kwaliteit vastgesteld op niveau B. Indien de bewoners een hoger onderhoudsniveau wensen is het 

uiteraard mogelijk om deze gewenste kwaliteit te behalen door de extra hulp van bewoners. Het is 

echter wel van belang dat meerdere bewoners hieraan deelnemen, zodat bij vakantie, ziekte of een 

verhuizing de gewenste extra kwaliteit kan blijven gegarandeerd.  

 

Verzoek 2:  

Het plaatsen van 2 hondenpoepbakken op het Willem Kloosplein en 3 bakken langs de Nicolaas 

Beetslaan 

 

Antwoord 2:  

Het plaatsen van hondenpoepbakken op het Willem Kloosplein en langs de Nicolaas Beetslaan kan 

worden bekostigd uit het ´wijkmanagersbudget´ dat hiervoor beschikbaar is gesteld. Dit verzoek kan 

in het plan worden meegenomen.  

 

Verzoek 3:  

Uitbreiding talud langs de Nicolaas Beetslaan om een alternatief te bieden voor het vervallen van de 

hondenuitlaatplek aan het Willem Kloosplein 
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Antwoord 3: 

Ten eerste moet worden vastgesteld dat in de huidige situatie geen officiële hondenuitlaatplaats op 

het Willem Kloosplein aanwezig is. In de huidige situatie is slechts een grasveld aanwezig die door 

hondenbezitters veel wordt gebruikt als hondenuitlaatplaats. Uiteraard geldt hier zoals in de rest van 

de gemeente een opruimplicht en een aanlijngebod. Bij de aanleg van een ontmoetingsplek zal het 

grasveld komen te vervallen.  

De mogelijkheid om het talud langs de Nicolaas Beetslaan te verbreden dient te worden onderzocht. 

Belangrijke aandachtspunten hierbij zijn de beschikbare fysieke ruimte en de vereiste c.q. gewenste 

waterberging van de watergang.  

 

Verzoek 4:  

Het extra verfraaien van het plein bovenop het voorgestelde inrichtingsplan door het plaatsen van 

een laag hekje, het aanbrengen van siertegels en het aanbrengen van diverse soorten planten.  

 

Antwoord 4:  

Het voorgestelde inrichtingsplan heeft een hoogwaardig inrichtingsniveau door het toepassen van 

gebakken verhardingsmateriaal in diverse kleuren en een variatie aan plantsoorten.  

De gebakken klinkers zijn zeer duurzaam, kleurecht, bestand tegen intensief gebruik en makkelijk te 

leveren.  

Sierbestrating wordt voornamelijk toegepast in particuliere tuinen; de leveranties van een dergelijk 

bestratingsmateriaal zijn dan ook afgestemd op particulieren en hierdoor hoofdzakelijk te verkrijgen 

bij tuincentra. Daarbij is sierbestrating over het algemeen minder duurzaam en minder bestand 

tegen een hoge gebruiksdruk. Het is om deze reden niet wenselijk een dergelijke verharding toe te 

passen.  

Binnen een basis onderhoudsniveau zijn vele plantsoorten met een sierwaarde mogelijk. In het 

inrichtingsplan is ook rekening gehouden met de gewenste diversiteit. De soorten die mevrouw 

Bouricius noemt zijn allen mogelijk binnen het basis onderhoudsniveau. Deze wens zal zo veel 

mogelijk binnen het ontwerp worden opgenomen.  

Het plaatsen van een hek rondom de ontmoetingsplek is niet in het inrichtingsplan meegenomen, 

aangezien dat niet gebruikelijk is en hier geen budget voor beschikbaar is.   

 

Verzoek 5: 

Het huidige Willem Kloosplein vernoemen naar wijlen mevrouw Liliane Kaiser.  

 

Antwoord 5:  

Dit verzoek dient nader te worden onderzocht. In het inrichtingsplan kan uiteraard wel worden 

meegenomen dat een boom of bankje ter nagedachtenis aan wijlen mevrouw Liliane Kaiser wordt 

geplaatst.  

 

Verzoek 6:  

Het aanbrengen van een vijver achter het CBS-terrein. 

 

Antwoord 6:  

Dit verzoek dient te worden onderzocht in het kader van de herontwikkeling van het CBS-terrein. 


